



昨日刚发售，一分钟售罄

新一轮电子式储蓄国债太抢手

又是一分钟售罄！端午节当天，新一轮电子式储蓄国债也正式发售。

公开资料显示，2024年第三期储蓄国债(电子式)(以下称第三期)和2024年第四期储蓄国债(电子式)(以下称第四期)于6月10日起正式发行。其中，第三期票面年利率为2.38%、第四期为2.5%。

记者从多家银行了解到，此轮国债于8点30分开售，很快就售罄了。以工商银行为例，8点左右页面显示，该银行的第三期和第四期均有14.7亿元左右的额度。到了8点35分，记者在该页面看到，仅仅一分钟，近30亿元的国债已经销售一空。

此轮国债的发售时间选择在端午节，多家银行网点都处于休息状态，不少热衷买国债的老年人，因为不会使用APP，而无法买到。但是熟悉APP的年轻朋友也在社交平台上普遍反映“买不到”。

公开信息显示，第三期和第四期国债均为固定利率、固定期限品种，最大发行额合计500亿元。其中，第三期期限3年，票面年利率2.38%，最大发行额250亿元；第四期期限5年，票面年利率2.5%，最大发行额250亿元。

两期国债发行期均为2024年6月10日至19日，2024年6月10日起息，按年付息，每年6月10日支付利息。其中，第三期于2027年6月10日偿还本金并支付最后一年利息，第四期于2029年6月10日偿还本金并支付最后一年利息。单个人国债二级托管账户购买每期国债不得超过300万元。

值得注意的是，最先售罄的是第四期5年期国债。据多家银行反馈，基本是一上线额度就没了。截至上午10点，部分银行的3年期国债还有少数额度。

记者注意到，今年以来，无论是电子式储蓄国债还是凭证式储蓄国债，以及今年才发行的超长期特别国债，只要一上线就被抢购一空。

光大银行宏观市场部研究员周茂华认为，储蓄国债按年付息，提前支取灵活并且分段计息，避免了普通存款提前支取面临利息损失的问题。近年来储蓄存款尤其是定期存款利率中枢下行明显，储蓄国债能较好兼顾收益和流动性需求，部分投资者以此代替储蓄存款。此外，部分居民对未来存款利率下行仍有一定预期，也提升了投资国债的热情。

(据中国基金报)



女子落入西湖“躺平”获救

6月9日，一女子不慎落入西湖，机智地“躺平”漂浮在水面等待救援(如图)。不久后，救援人员开着救援艇飞驰而来，将女子救起。前中国游泳队运动员杨丽娜曾说，不会游泳的人，如果不慎落水，一定不要惊慌，不要随便乱抓，保持冷静。第一时间先把手放在胸口两边，头向后仰，肚子挺起来腿弯曲。手顺着两边伸到头顶的上方，保持平衡的状态。杨丽娜提醒，记住手一定不要伸出水面，只要手伸出水面，头就会沉下去。

(据红星新闻)

“艾森豪威尔”号去哪了？

为了证明它没事，美国海军想尽了办法

美国海军部署在红海的“艾森豪威尔”号航母陷入“被胡塞武装导弹命中”的疑云已经10天了，最新卫星照片显示，这艘航母目前依然在胡塞武装打击范围外的红海海域活动。为了证明它没事，美国海军可谓是想尽了办法。

此前五角大楼宣布，这艘美国海军现役第二陈旧的超级航母将在红海海域继续巡逻一段时间，尽管胡塞多次宣布对它发动袭击，但美国海军坚持宣称拦截了所有来袭导弹。报道提到，“公布的照片没有表明这艘航母受到任何损坏或遭到袭击的证据”。

也正因为双方都没有拿出可靠的证据，“艾森豪威尔”号到底有没有被胡塞武装导弹命中成为社交媒体上持续热烈讨论的话题。

美国媒体也在忙着为“艾森豪威尔”号遇袭的

(据今日新闻)

各种传闻“辟谣”。美国“福布斯”网站7日就专门解释称，目前出现在社交媒体上的各种“美国航母遇袭受损照片”，都是以往的事故照片或经过PS的伪造照片。但这些虚假照片随着社交媒体的广泛传播，让美国航母遇袭受损的消息变得越来越难以说清楚。

就目前“艾森豪威尔”号遇袭这个话题在海外社交媒体流传的趋势来看，美国海军尽管做出了种种澄清努力，但似乎效果甚微。或许只有真的像很多网民建议的那样，邀请媒体记者登上这艘航母来场现场直播，可能才有说服力——毕竟胡塞武装已经“很不厚道”地给出了“在直播期间不发动袭击”的保证。

堂堂美国海军，只能靠请媒体记者上舰来“自证清白”，实在是把全球头号海军的脸都丢完了。

(据环球网)

莫迪第三次就任印度总理

新华社新德里6月9日电 印度总理莫迪9日宣誓就职，开启他的第三个总理任期。

就职仪式在印度首都新德里的总统府举行。莫迪宣誓后，新一届政府的部长陆续宣誓就职。根据印度选举委员会公布的印度人民院(议会下院)第18届选举计票结果，执政党印度人民党主导的全国民主联盟获得过半数席位，有权组建内阁。该联盟随后推举莫迪为联盟领导人。此次选举中，莫迪领导的印度人民党仅获得240个议席，未能超过半数，须与其盟友组成联合政府。据报道，新一届政府部长名单中，超过10人来自印度人民党的盟友政党。

最高温度可达42℃ 专家解读河南高温成因

自6月9日开始，大范围高温天气过程影响河南。当日8时，河南省气象台发布高温橙色预警，预计当日白天，该省黄河以北大部最高气温将升至37℃以上，局部最高气温将升至40℃以上。河南省气象局于8时启动重大气象灾害(高温)Ⅳ级应急响应。

“根据最新的预报资料显示，从6月9日开始，到14日前后，河南省将出现一轮持续时间较长的大范围高温天气。”河南省气象台首席预报员张宁介绍，在此期间，预计河南省内大部分地区的日最高气温达37℃~39℃。尤其是在11日至13日，河南北部、中东部的部分地区可达40℃~42℃，“预计局地最高气温将接近或突破6月极值”。

谈及本轮持续性高温天气成因？张宁表示，近期发展的东亚中纬度高压脊，脊前西北气流在华北黄淮地区强烈的下沉增温现象，配合地面强盛的大陆高压，河南省天空晴朗少云，湿度小，气温上升非常快，造成了持续性的大范围晴热天气。

此外，本轮高温天气过程将进一步加剧河南旱情发展，气象部门建议各地避开中午高温时段，抢抓农时，积极组织造墒播种或播后浇灌“蒙头水”，降低高温危害。

(据湖南日报)

拜登又口误了 把“乌克兰”说成“伊拉克”

英国《每日邮报》等多家媒体报道，美国总统拜登9日在访问法国期间接受记者采访时把“乌克兰”错说成“伊拉克”。

《每日邮报》提到，拜登9日在访问法国期间前往埃纳·马恩公墓参加献花圈等活动，这里埋葬着一战中在法国阵亡的美国海军陆战队官兵。有记者提问，“你希望美国人从你的这一行程中学到什么？”对此，拜登回答称，“将来避免发生此类战争的最佳办法是坚定支持我们的盟友。不要分裂，不要分裂。”

记者接着追问称，“你是否认为美国人不再持有这种观点？”拜登回答称，“不，我不这么认为”。不过，他还称，“现在有人讨论一种观点，即我们现在正在成为‘半孤立主义者’。我的意思是，我们不得等待数月才让伊拉克获得资金……这不是美国的风格”。

在白宫发布的采访实录中，拜登这句话中的“伊拉克”被划了一道横杠，旁边的括号里写着“乌克兰”。拜登在说这句话时发生口误，把“乌克兰”说成了“伊拉克”。

拜登此前多次在参加活动时发生“口误”。今年2月，拜登在内华达州拉斯维加斯市举行的竞选活动上发表演讲，提到他2021年参加七国集团(G7)峰会时的事情。《华盛顿时报》称，拜登在回顾这次会议时把法国总统马克龙与法国已故前总统密特朗搞混了。

(据环球网)

聊天室

“高考是我青春里最棒的体验！”

主持人/七七

Hello 株洲网事的朋友们大家好！我是本期主持人七七，很高兴与大家一起聊聊生活，唠唠家常。不同人生轨迹我们各自忙碌，削去诸多角色我们依然是自己。欢迎大家扫码二维码加入我们，分享生活中有意思的事情。

每年6月9日的下午，当“考试结束，考生立即停笔作答”的铃声响起，高考就圆满结束了，高考生们，你们真的很棒！经历了这么久的拼搏终于为高中生生涯画上了句号，未来近三个月的小长假，不用写作业，没有考试压力，家长也不会再唠叨个不停……所有的惊喜与遗憾、真挚的忠告、略显荒诞的故事，都发生在一个无法回头的夏天。欢迎本届高考生、未来高考生、曾经是高考生的你们，分享那些关于高考的故事，那是回忆，也是力量。

@王树彬：2009年高考，数学蒙了七个选择和三个填空，结果选择和填空拿了满分，到现在我还记得填空后三个题的答案。英语那一年中国美术学院的分划线是70分，我得了71分。那一年的高考，似乎用光了我这辈子的好运气。

@总想深刻的浅薄之人：高考前三个月成绩波动巨大，很崩溃，和当时相互喜欢的男孩提出了分手，好像青春的情绪是导致我成绩波动的唯一原因。考完出校门的时候在拥挤的人群中看到了一个熟悉的身影，没有如释重负，失落，然后也没有挤到前面叫住他。

@梓彤：高考因为没睡好而且太紧张总

分整整低了三十分，大学努力了四年考研终于考上了心心念念的某211，想说其实心态真的很重要，人生也不会因为一次失败就整个人生都灰暗，总会有希望的。

@FitFreeF：每年的高考都会下一场大雨。回忆起2019年6月8日17点，考完英语，拿起讲台的书包便往外走，边下楼梯边发消息和朋友圈。天气很好，阳光斜照在楼梯上，随着人流涌动，我感到轻盈、松弛。

@平常心：经历了两次高考。第一次考完，爸爸骑电动车跟旁边的车碰上了，对方的汽车撞了我们但不依不饶，忘了当时怎么处理的，只记得爸爸查了分数后打电话告诉我，但我像做梦一样总觉得他还会打过来刚才逗你玩的，其实考过了。但没有。第二次考试考语文的时候在下雨，我喜欢下雨天，所以心情很平静，结果也不错。只是父母也不懂填报志愿，我自己填的，提交之前因为不自信，把第一志愿更改了，但是如果没改，我现在的人生可能会不一样吧。之前一直很遗憾，直到遇到现在的另一半，才觉得之前的每一个选择如果改变了，可能就遇不到他了，现在我已经两个宝宝的妈妈。

@Stella：说高考我这考了三年的人可有话说了，我想对成绩可能不够线的人说：莫怕，优秀不以大学定义，优秀不以得分定义，学习和学校没有必然关联，具备学习的能力才是这一生的探索议题，考不上社会大学一

样教，还付工资教。所以，莫怕。

@JoyMessi：高考完的那一天，我对一切都没有把握，只想看终于结束了，可以好好睡一觉了。既没有大悲也没有大喜，高考成绩也没有给我留下惊喜或者遗憾，而那些认识11年的朋友们，一直陪在我身边。我不想重回高中，因为的确是身心皆辛苦的阶段，而它的宝贵之处是让我遇见了一些能相伴一生的朋友，有惊无险度过有家人陪伴的青春，以及遇到那位曾对我说“永远不要把考大学当成你的理想”的老师。

Aqua：高考前后顶着大太阳憧憬又蠢蠢欲动的心情，后来再没体验过。去过了未来才知道，那阵时日真是人生中极好的，以后不一定能与之相媲美，从未再像当时强烈而纯粹、没有理由地期待着些什么，一切都是2019年的十八岁限定。

高考像是一条光打在洞口的单行隧道，只需冲着光走。无论结果如何，你都已全力以赴，这就值得骄傲，高考过后，我们走进光里，去拥抱广阔世界。



扫描二维码加入聊天室

“喊楼”助阵高考



株洲市二中，一场青春洋溢的“喊楼”活动热血上演。同学们高举“战旗”手拿向日葵，祝福所有高三考生旗开得胜！一举夺魁！



打开抖音 扫码观看视频

恰·株洲



石峰区湘天桥农贸市场有一家开了30多年的老号，专卖手撕鸡、烤鸭和脆皮五花肉等，油辣子、香油、调味粉、花生米都是自制的，多年来深受附近居民好评。



打开抖音 扫码观看视频

高考加油



05后面面对高考的松弛感，愿大家都能得偿所愿，高考加油！



打开抖音 扫码观看视频